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市政に関する一般質問通告一覧 

平成２５年第６回半田市議会定例会 

 

 

【日程】※日時は予定です。 

日      時 質  問  議  員 

１２月１０日（火） 午後１時００分～ １． 山 本 半 治 

２． 沢 田   清 

３． 竹 内 功 治 

１２月１１日（水） 午前９時３０分～ ４． 久 世 孝 宏 

５． 鈴 木 好 美 

午後１時００分～ ６． 鈴 木 幸 彦 

７． 山 内   悟 

 ８． 中 川 健 一 

１２月１２日（木） 午前９時３０分～  ９． 澤 田   勝 

１０． 岩 田 玲 子 
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市政に関する一般質問通告一覧 

平成２５年第６回半田市議会定例会 

 

【日程】※日時は予定です。 

 

１２月１０日（火）午後１時００分～ 

１． ２０番議員  山 本 半 治 （公明党）  【一問一答】 

１ レセプト・健康情報等を活用したデータヘルスの推進について 

（１）ジェネリック医薬品使用の促進について 

①本市の２４年度より過去３年間の国民健康保険加入者数と総医療費及び１人当りの年

間医療費について 

②ジェネリック医薬品差額通知の通知回数、通知者数、切替者数、削減額について 

（２）糖尿病重症化予防について 

①本市の予防対策の現状について 

②２４年度のインスリン治療者数、人工透析者数について 

（３）データヘルス計画の推進について 

①国の２６年度データヘルス計画取り組み推進予算の活用について 

 

 

２． ２番議員  沢 田  清 （創政会）  【一問一答】 

１ 国民健康保険事業について 

（１）国民健康保険事業の運営内容について 

①現在の運営状況は 

②医療費の適正化と安定的運営への取り組みは 

③今後の国民健康保険事業の見通しはどうか 

（２）国民健康保険税の引き下げについて 

①国民健康保険支払い準備基金積立金の推移と活用について 

②保険税を引き下げる考えはないか 

 

 

３． １番議員  竹 内 功 治 （志民ネット）  【一問一答】 

１ 「食」を活用した観光振興について 

（１）「食」を活用した観光振興の考えについて 

①「食」を活用、対象とした観光振興の考えについて 

（２）「食」を活用した観光振興の現状について 

①半田市で行われている「食」を活用した観光振興の取り組みの現状について 

（３）今後、新たな取り組みの考えについて 

①今後、「食」を活用した観光振興の新たな取り組みの考えについて 

２ 中学校での武道必修化の課題と取り組みについて 

（１）中学校での武道必修化の現状について 
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①各中学校の選択科目と選択した理由について 

（２）武道必修化による課題や問題点について 

①生じている課題や問題点について 

②課題や問題点に対する対応や対策について 

（３）武道必修化による生徒の変化について 

①武道必修化後、一年が過ぎて学校や生徒の変化について 

 

 

１２月１１日（水）午前９時３０分～ 

４． １８番議員  久 世 孝 宏 （真政会）   【一問一答】 

１ 市長の三大方針の１つに選ばれた「教育・子育て」に関する施策について 

（１）「教育・子育て」施策の進め方について 

①市長はなぜ、「教育・子育て」を、特に力を入れたい３つの施策の１つに選びましたか 

②具体的に、どのように力を入れて、進めていきますか 

２ 地域を巻き込んだ子育て支援について 

（１）児童センターと地域の連携について 

①地域を巻き込んだ子育て支援の推進は、必要と考えていますか 

②地域と児童センターの連携を、どのように進めてきましたか 

③子どもたちの社会性を養うためには、大人を含めた児童センターの来館者を増やすこ

とがよいと考えますが、そのためにどのようなことを行ってきましたか 

（２）地域子育て支援拠点事業について 

①地域子育て支援拠点事業をどのように進めていきますか 

②地域子育て支援拠点事業を、児童センターと連携して行うことの良い点と悪い点を、

現在どのように考えていますか 

③妊婦対象の支援を、地域子育て支援拠点事業と連携して行っていくべきと考えますが

どう考えますか 

 

 

５． ２１番議員  鈴 木 好 美 （公明党）  【一問一答】 

１ 国民健康保険について 

（１）国民健康保険税の現状について 

①５年間の決算はどの様になっていますか 

②５年間の収納率はどの様になっていますか 

（２）国民健康保険税の納入について 

①国保税を納入するのは大変であるという方にはどの様な方法がありますか 

（３）国民健康保険の基金の状況について 

①基金残高はどの様になっているか 

②基金とか繰越金が多くあるが市としての考えは 

２ 博物館、図書館の利用について 

（１）高齢者や障がい者の利用について 

①高齢者や障がい者に対する駐車場通路整備の不備を感じるがどの様に思っているか 
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②２階フロアを利用する高齢者や障がい者の対応をどの様に行っているか 

（２）今後の対応について 

①新たにエレベーターの設置の考えはないか 

３ 熱中症対策について 

（１）熱中症予防対策の現状について 

①幼、保、小、中学校の予防対策は 

②幼、保、小、中学校の扇風機の設置状況は 

（２）今後の熱中症予防対策について 

①新たに扇風機の導入の考えは 

②各幼、保、小、中学校にドライミスト導入の考えは 

 

 

１２月１１日（水）午後１時００分～ 

６． ４番議員  鈴 木 幸 彦 （創政会）  【一問一答】 

１ 半田市の観光振興について 

（１）半田赤レンガ建物整備計画について 

①赤レンガを拠点とする半田市の観光への思いは何か。またその思いは指定管理者の計

画に反映されるのか 

②２０億円の費用をかけて耐震を含む改修整備を行う市の思いを、市民にどう伝えてい

くのか 

③市が考える赤レンガへの観光客誘致数と収益のビジョンを伺う 

（２）観光にかける費用の使い方について 

①赤レンガ建物以外に観光振興として何か計画しているか。またその費用対効果はどう

考えているか 

②観光の中心整備と同時進行で、市内に埋もれた観光資源の底上げをする考えはあるか 

 

 

７． １６番議員  山 内  悟 （日本共産党）  【一問一答】 

１ 介護保険制度について 

（１）介護保険制度はどう変わるのか 

①介護保険制度から軽度者をはずすことで利用者の影響はどうなるか 

②半田市独自の施策はどうなるのか 

（２）新しい総合事業について 

①ホームヘルプ事業はどうなるのか 

②デイサービス事業はどうなるのか 

（３）利用料の引き上げについて 

①負担はどうなるか 

（４）特別養護老人ホームの入所者対象の変更について 

①利用者へのしわよせはどうなるか 
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８． １１番議員  中 川 健 一 （無所属）  【一問一答】 

１ 市長が市民へ情報公開する予算資料は、部課ごとに目標値を設定して、その目標を達成する

ための予算としての予算資料を作るべきだ。普通の民間企業が当たり前にやっていることが

なぜ出来ないか 

（１）平成１８年度の半田市決算審査意見書、監査委員の総括意見「具体的に市民から見た目

標値を設定して事業にあたり、それを評価することが重要である」が７年間過ぎても実

現されていないのは市長が怠慢だからだ 

①市長は予算と決算を市民と市議会へ説明、情報公開する意味をどう考えていますか 

（２）２０１３年１１月１２日に半田市議会へ説明のあった「３か年実施計画」の問題点につ

いて、目標値の記載が一つも無いこと 

①監査委員の指摘があったにも関わらず、目標値の記載が全く無いのはなぜでしょうか 

（３）予算説明会の資料である「平成２５年度主要事業の概要」の問題点について、目標値の

記載が一つも無いこと 

①監査委員の指摘があったにも関わらず、目標値の記載が全く無いのはなぜでしょうか 

（４）各部各課ごとの２０１４年度経営計画の目標値が無いにも関わらず各部各課は財政課と

予算折衝をしているのは異常な姿だ 

①各部各課が２０１４年度経営計画の目標値も設定しないで財政課と予算の折衝をして

いるのは事実でしょうか 

２ 市長が市民へ情報公開する決算資料は、期首に設定をした目標値と予算によってどれだけ目

標が達成されたかが評価できる決算資料を作るべきだ 

（１）決算資料である「事務事業評価票」の問題点について、成果指標が期首の予算作成時で

はなく決算時期に作られる不思議 

①事務事業評価票の記載内容の改善には一定の評価をしています。２０１２年度実施事

業分の事務事業評価票はいつ作りましたか 

（２）決算資料である「主要施策の成果報告書」は期首作成の各種予算資料との連動が欠落し

ている 

①目標値の記載などの改善が進んでいるのは評価していますが、期首に作成の「主要事

業の概要」など予算関連資料と全く連動がないのはなぜでしょうか 

３ その他、予算と決算など会計制度改革に関する提言 

（１）各部各課ごとの事業費、人件費や保有資産も分かるような部課別予算決算資料を作るべ

きだ 

①Ｈ２５年３月市議会へ報告をしている予算説明資料で、財政課が当該年度いくらの人

件費を予算化したか分かる資料はありますか 

（２）帳簿の記帳を単式簿記から複式簿記へ変え、企業会計に準じた会計制度を導入すべきだ 

①単式簿記と複式簿記制度の違いをどう理解していますか 

（３）経営システム改革のために外部有識者の力が必要だ 

①未だに実行されていない平成１８年度の半田市決算審査意見書、監査委員の総括意見

を実行するために、やるべきことは何でしょうか 
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１２月１２日（木）午前９時３０分～ 

９． １５番議員  澤 田  勝  （至誠クラブ）  【一問一答】 

１ 活発な８０２０運動による健康づくり対策について 

（１）「健康はんだ２１計画」の内、歯の健康の後期計画（Ｈ２１～Ｈ２５）の取り組み状況に

ついて 

①「健康はんだ２１計画」にある、歯の健康の取り組みとして個人、家庭、地域、職場

などで取り組まれた成果と課題は何ですか 

②「健康はんだ２１計画」である、発芽期、成長期、開花期、実り期、熟成期、それぞ

れの年代に合わせた歯の健康づくりの成果と課題は何ですか 

（２）歯と口の健康（歯周疾患）と生活習慣病への影響について 

①歯周疾患を患うと糖尿病、心臓病などに影響があると言われるが、半田市としてどの

ように捉えていますか 

②歯周疾患予防による医療費削減効果について当局の考えを伺います 

（３）あいち歯と口の健康づくり８０２０推進条例について 

①今年３月２９日に公布された「あいち歯と口の健康づくり８０２０推進条例」を受け

半田市としての取り組みの考えを伺います 

（４）８０２０運動に成果の上がる具体的な目標値を設定するべきではないか 

①それぞれの年齢ごとに歯と口の健康のための目標値を設定するべきと考えるがいかが

ですか 

 

 

１０． ６番議員  岩 田 玲 子 （至誠クラブ）  【一問一答】 

１ 市民サービスの向上について 

（１）市民のためのサービス業務拡充について 

①土日窓口業務や平日窓口延長についてどのように考えますか 

②土日開庁や平日延長サービスの市民のニーズはどのようですか 

 


